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教育長 １５時２５分、本日の委員会定例会の開会を宣言します。 

 

―市民憲章朗誦― 

 

 日程第１、前回会議録の承認を行います。 

平成３１年第６回教育委員会定例会の会議録に、 

１番 可児恵太 委員 と 

２番 加藤博之 委員 に承認の署名をお願いします。 

 

―署名― 

 

教育長 日程第２、本日の会議録署名委員の指名を行います。 

本日の会議録署名委員は、教育長において、 

３番 山田幸男 委員 と 

４番 柴田洋子 委員 の２名を指名します。 

 

教育長 日程第３、「教育長諸般の報告」に移ります。 

 

教育長 まず一つ目は 5 月 25 日に瑞浪小学校の運動会が行われたことです。

例年 9 月に実施しておりましたが、熱中症対策として今年より 5 月に移

しました。児童が 700 名を超えており、子供たちの活動・出番・活躍等

考えると半日で収まりきらず、9 月に昼ご飯をまたいで 1 日やるのは大

変だということで、5 月なら割合気候も穏やかではないかということで

移しました。名古屋市や岐阜市など多くの学校も 5 月に実施しています

が、この 5 月 25 日にやった学校が多かったようでした。ただし 5 月 25

日は真夏日で大変暑い日になりまして心配しましたが、育友会の応援が

あり、児童はテントの中に入っていたので、熱中症の子を一人も出さず

に終わりました。大変喜んでいます。 

それから 5 月に移したことによって働き方改革ということで 3 つのこ

とを取りやめました。１つ目は応援合戦を止めました。すごく時間がか

かりますし、歌や拍手の練習をするわけですが、運動会本来の目的から

いうと体育時間の活動発表が基本なので、わざわざ拍手や歌の練習をす

るのはやめて、応援はあくまでも団席で競技に送ることを基本とすると

いうことを決めました。２つ目は、集団演技をやっていましたがとても

5 月では取り組みができないということで、2 年生、4 年生、6 年生が集

団演技を、1 年生、3 年生、5 年生は個人種目の練習をすることに決めま

した。偶数学年については昨年の 3 月から取り組みを始めて、5 月の十

連休明けにまとめをして本番を迎えました。３つ目は 6 年生の組体操を

やめました。組体操は集中して徹底的に取り組まないと危険なので、子

供たちが短い練習時間で大きな成果を上げられるような演技にするとい

うことで変えたそうです。よい機会で、働き方改革も含めて、子供たち

の負担のことも考えていい運動会だったと思います。詳しく教育みずな

みの来月号に書いておきましたのでお読みください。 

二つ目の報告は、10 日に東信の育英会評議員会へ出席しました。東濃
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信用金庫が地域人材の育成のために、給付型の奨学金として、月に 5,000

円を高校 3 年間支給している事業を続けております。東濃 5 市だけでは

なく、可児郡や加茂郡等の町村も含めて約 20 人に対して毎年贈っていま

す。瑞浪市は 2 枠ありますのでその 2 枠を今年も校長会と連携を取りな

がら推薦をしていきます。 

三つ目は 16 日に市の主張大会がありました。教育委員の皆様も参加し

ていただきありがとうございました。中学校が 3 校になったのでもっと

多くの中学生の意見が聞きたいなぁという声もありましたし、一般の部

や高校生の部があって他の市にはない瑞浪市の主張大会だという声もあ

りました。また反省を踏まえながらよりよい主張大会にしたいと思って

おります。以上、諸般の報告とします。 
 

教育長 第 4、議事に移ります。「報第 1号 瑞浪市立学校閉校記念事業交付金

交付規則を廃止する規則について」事務局からの報告を求めます。 

 

教育総務課長 【議案資料より説明】 

 

教育長 何か質疑はありますか。 

 

各委員 質疑なし 

 

教育長 質疑を終結し、報告を終わります。 

 

 次に「議第 43号 令和元年度幼稚園評議員の委嘱について」を議題と

します。本議案について事務局に説明を求めます。 

 

事務局次長 【議案資料より説明】 

 

教育長 何か質疑はありますか。 

 

山田委員 追加の理由は何でしょうか。 

 

事務局次長 園長が今年度交代しました。前園長がこの方に既にお願いをしていま

したが、引き継ぎの段階でしっかり伝わらず、4 月の段階で職務推薦を

することを失念していたということで、何とか今からお願いできないか

ということでございます。 

 

教育長 特別な理由ではなく、手続き的なミスということですね。他に質疑は

ありますか。 

 

各委員 質疑なし 

 

教育長 それでは質疑を終了して採決を行います。 

「議第 43号令和元年度幼児園評議員の委嘱について」を原案のとおり

承認することに異議はありませんか。 
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各委員 異議なし 

 

教育長 異議なしと認めます。よって議第 43号は原案のとおり決しました。 

 

教育長 以上で、本定例会に議決されましたすべての議案の審議が終わり、本

日の日程は終了いたしました。 

これをもちまして、令和元年第７回瑞浪市教育委員会定例会を閉会し

ます。 

 

１５時３８分 終了 

 

上記会議録の正確なることを証するため、ここに署名する。 

 

教  育  長 
 
 

署名３番委員   
 
 

署名４番委員 
 
 

書    記 

 


